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C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 HITRO 

POTEKA! 
 
 

C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 je projekt programa Erasmus+, katerega cilj je 

razviti gradivo za usposabljanje starejših na podeželju, ki bo izboljšal 

njihov dostop do priložnosti za učenje o posebnih temah, ki jim lahko 

pomagajo pri boju proti podnebnim spremembam in energetski 

revščini, ter prispevajo k trajnosti. 

 
6. in 7.  septembra je podjetje Falco & Associati gostilo konzorcij 

projekta C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 v Milanu na prvi delavnici v živo po tisti, 

ki je potekala na spletu spomladi. 

To so bila dva zelo zanimiva dneva tako z vidika poslovanja kot glede 

deljenja izkušenj med partnerji.  

Delo se je začelo v sredo, 6. septembra, z razpravo in pregledom 

rezultatov prvega obdobja. Razpravljali so o razvoju metodologije 

prenosa znanja in kako jo narediti bolj učinkovito za ciljno skupino.  Iz 

razprave so se razvile številne zanimive točke razmišljanja in ideje, kako 

dokument narediti bolj učinkovit in usklajen z zahtevami končnega 

uporabnika. V nadaljevanju se je konzorcij dogovarjal o 

transgeneracijskih aktivnostih, ki jih je treba vključiti v 

metodologijo, pri čemer je poskušal ostati čim bolj zvest zahtevam in 

pričakovanjem ciljne skupine.

 

 



 

 

 

Četrtek, 7. september, je bil namenjen predstavitvi rezultatov, ki bodo 

razviti v bližnji prihodnosti in jih bo podprla metodologija prenosa znanja. 

Konzorcij je nato razpravljal o razvoju učnega gradiva in kompleta 

orodij; razprava je bila zelo intenzivna in plodna, prinesla je nove 

impulze za pripravo dokumentov ter nazadnje pojasnila pričakovanja 

konzorcija in končnih uporabnikov glede teh rezultatov. 
 

 

Ta delavnica je bila donosna in zelo koristna za vse udeležence ter prispevala 
k boljšemu nadaljevanju dela na projektu C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0. Ni manjkalo 
sprostitve in deljenja prijetnih trenutkov, kar je prispevalo k temu, da je bila 
ta delavnica prijetna izkušnja. 

 

 

 

https://changers2.eu/  Changers-2.0 c.h.a.n.g.e.r.s.2.0 
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